TSR / TECHNICAL SPORTS RACING
TEL : 181 (0)59-378-1455 FAX : +81 (0)59-378-6192
E-Wail : infobtsr.jo.com

TERRNICAL SRERTS RAGRNE semmmmezns oo
6786 SUMIYOSHI-CHO SUZUKA MIE 513-0825, JAPAN

&% :18000-R10-D1SV2

% ‘21-23 X-ADV(E! 3 : 8BL-RH10) FULL EXHAUST TWIN HPS3
VIA HEHH REABR AR EE B 2450240

Rk 28 FEHBBEESFRGES RES : JMCA2025058085

PR k. HEOKBEHICCHEBTIL,
1. HRO/S—YURMESRIAE . BEHHICF R OBV AR ECHRE TS,
2. BURENIEAMEDREEDH. MIBELSE->TOSEFNTEVET HIBMIZEL,

¥ 1 B 2025/05/10

D HERRUVCERAEOFEERE

1. BRIV DY, RIS MATOSFFTTo TS, Fiz, MRAOHBRHICE, ZLUMREREL. BT OEMISTRL TSN,

2. IVCURERBLUFERLESOMIE, XV R RUS AL —DE RIS TOET O TSRS HEAMABNES TEB TS, K
FBORREIZEYET,

3. AMBOME ML, WEREELLRNT TS, v FIFEECTIVOVOERS AR, BREEGEESNTETEIXY—RMMTDERE
PERICIVEBTEIBHBCETNEY . T, RILNMERIREALEIZKY, pELBENAHYET O T, REMCREEVNET.

4. MERBAMOIMIAL, AT HBELTOFHAR, MEYF—ERT= 27 LEFATE.

5. BEOMT T ITEMERE - R - BREROBEIABLVRTEEERRELTEVET .

1. U —RRAURRA My S—O Y 51T
METIS—ZMYNTRIAMBOE2—REV R R N—FRY A FET,

FHIE AR/ X—hA Y=o TLVHIK
ETHBO LU E—REUR Ry
N—ZBRYFFITET,

U A—RAVRERYMIERIOER Y
Y IREERILMERYS T,

U A—RAVRERYE Y TRDRT—
BORIZCREAVERMYIN—DHZ—ED
SIHEBERIZIEXOHAATEA—REUR
Ay R—EFAR U (M6x25) R #E8 1
TR TS, BV EZ—RFVER N /IA—D
RIERA L —LICHIKETRYDIT
RILMMEx25)ZHi&O 111+ 5,

cRAVURE LT MIERIS—IZEVE—R
AURDHFZO>TWAHIRETTSRE KD R
AURRMIN—DT v AMRILEEE 2
—RAVRIZE =D ESITFRHELR by —
RILLZEELET, CNTEED VA
—RAUREMGIEBIZHYET,

HS— 5 % R T —
ORIZANS

=3

2. MIERIS—OWMYNT BIZAXTYRTL—h RIZOVFOT—HN—ZESNLET,
3. fﬁﬂ;vva—%ﬁw%ﬂi‘%l:@ AF Y —DHT5—FEFRN—RRLYESNLT
TEUY,
4. WIIERITS—HD A/FEUH—ZBYSL, AV L TFIZA/F oY —BRLET,
(ERAIEARETY)
5. 2OV ATEI) U —~YRICEF ITET . M8F vy T Hyh I {RHE)
6. FAVINA T2 A—RATERF 1T, X T5—R TV T EBFITET,




TSR / TECHNICAL SPORTS RACING
TEL : +81 (0)59-378-1455 FAX : +81 (0)59-378-6192
E-Wail : infobtsr.jo.com

SERFEHESH6806 T513-0825
6786 SUMIYOSHI-CHO SUZUKA MIE 513-0825, JAPAN

ALY —0OEmYFTITF

BT LRTYTREBORILNENLAABDOTILZAS—ERILET
HBALoH—RAT—EBFITET,

4#; I;_D*j'—"é')‘\"/f«f?’l:%%bﬂ'»fl//h‘—x?—(:?rb‘zb
l/ o




TSR / TECHNICAL SPORTS RACING
TEL : +81 (0)59-378-1455 FAX : +81 (0)59-378-6192
E-Wail : infobtsr.jo.com

TEHINICAL SPORTS RAGRNE Sanmmmssny o
s PQ R T s 6786 SUMIYOSHI-CHO SUZUKA MIE 513-0825, JAPAN

10. HALHY—OET TR HOYELESEFRED IOV AT D
RIS—=DSo0FIREFHED I BV NATOIL—LT I+
AT—DRILNEFED T T TT S,
RIZEBEDHALUH—DNSUREZRBLTHALUY—RT—D
RILRERFEDHDFEELTTELY,

Fl=, EUNIRATERVB—REVRD I TSUANIIS—DiEE L.
MUVREETT , BV A—R AV R DBRERICFH NN EEERLTT LY,

3/3R—



TEIRINIGAL SPOIRTS [RAGINGE

TSR / TECHNICAL SPORTS RACING
TEL : +81 (0)59-378-1455 FAX : +81 (0)59-378-6192
E-Wail : infobtsr.jo.com

SERFEHESH6806 T513-0825
6786 SUMIYOSHI-CHO SUZUKA MIE 513-0825, JAPAN

% :18000-R10-D1SV2
S ‘21- X-ADV (B!=:8BL-RH10) FULL EXHAUST TWIN HPS3
S E S - UMCA2025058085

% 1 lx 2025/05/10

No & @ & QTY No m B W & QTY

1 |18100-R10-A1000|FORNT PIPE 1 10 [BB08055S BOLT, BB M8x55 1

2 [18200-R10-A1TNO |CENTER PIPE 1 11 |BB08016S BOLT, BB M8x16 1

3 [18210-R10-A1TNO |R. REAR PIPE 1 12 [FN08000OU NUT,FLANGE M8 2

4 [18220-R10-A1TNO |L. REAR PIPE 1 13]96300-0802000 [BOLT FL 8X20 1

5 [18300-R10-D1SVO|SILENCER,R 1 14]18333-HW0-300 |[SPRING 8

6 [18400-R10-D1SVO|SILENCER,L 1 59999-R95-200 [STOPPER,C STAND 1

7 [18355-R10-D200 |STAY,SILENCER R/L 2 L.COVER UNDER 1 JEFE M
8 |18365-R10-000 |COLLAR 2

9 |BB08030S BOLT, BB M8x30 2

T513-0825

RAT—ILEB%RAEH  TSREFEIZHILRAR—YL— )

=EENETHEEHT 6786 SHEERMAE TEL 059-378-1455 FAX 059-378-6192

O #MaOMfHE T L TER(EDOFRIKREMETY , . BREHNE. @iE. HHRFEIHRGRROOFERKERTIENSVFTO

TFHITTETEL, O (RS ERRISEHEL THHERITEEDRLZ 2HIRFTEIEICTERD TS,

4/3 R—2



